



КГБУЗ "Городская больница № 7" - крупнейшее учреждение здравоохранения Хабаровского края, имеющее в составе хирургический, терапевтический, травматологический и акушерский корпуса на 695 коек. В состав медицинского учреждения входят две поликлиники, травматологический пункт, водолечебница, 6 здравпунктов на предприятиях города. В течение года в среднем в больнице пролечиваются около 19 тысяч человек, 450 тысяч амбулаторных посещений.

Одной из главных задач учреждения является сохранение здоровья пациентов, обратившихся за оказанием медицинской помощи и предотвращение возникновения внутрибольничной инфекции. С целью обеспечения всех отделений стерильным материалом в учреждении используются паровые стерилизаторы ГПД-560-2 производства АО «ТЗМОИ».

В течение длительного срока стерилизация изделий медицинского назначения проводилась на 2-х единицах паровых стерилизаторов ГПД-560-2, которые полностью справлялись с задачей эффективной стерилизации, но в связи с увеличением количества материала и инструментов, поступающих в стерилизационное отделение, появилась потребность в дополнительном оборудовании. Поэтому в 2015 году парк стерилизационного оборудования КГБУЗ "ГБ № 7" был пополнен современным паровым стерилизатором ГПД-560-2 производства АО «ТЗМОИ», прошедшим в 2014 г. модернизацию, что позволило снизить нагрузку на имеющееся стерилизационное оборудование.

Персонал, осуществляющий работу на паровых стерилизаторах, отмечает удобство и комфорт модернизированной модели парового стерилизатора ГПД-

560-2 в сравнении с предыдущими моделями. Модернизированный паровой стерилизатор ГПД-560-2 оснащен дверью с автоматическим механизмом запираения, что значительно облегчает его эксплуатацию; оснащен паровой рубашкой камеры, которая обеспечивает равномерный нагрев стенок и позволяет произвести эффективную сушку стерилизуемого материала; имеет цветной ЖК-дисплей с размером диагонали 17,5 см, что обеспечивает доступность отображаемых параметров стерилизации и позволяет наблюдать за процессом при помощи таблиц и графиков. Комплектация модернизированной модели позволяет выполнять стерилизацию материалов и инструментов различных размеров и объемов. Персонал больницы осуществляет до 8-ми циклов стерилизации за одну рабочую смену на модернизированном паровом стерилизаторе ГПД-560-2.

Современное модернизированное оборудование, паровые стерилизаторы ГПД-560-2 российского производства – это эффективное, надежное, безопасное в эксплуатации оборудование, выполненное из высококачественных комплектующих, которое позволило нам добиться наилучших результатов стерилизации дорогостоящих инструментов и материалов.



Главный врач

Т. Тяжелков

/Тяжелков А. П./

модели парового стерилизатора
диспетчера и удобна как в
работе так и в обслуживании.
Удобный подход ко всем агрегатам изделия,
съемными максисифонными модулями,
простой, удобный интерфейс. Обзоры
обслуживающего персонала хорошие.
Получить картину надежной и быстрой
работы данного изделия можно будет
определить по наработке часов до 1000 часов.
На сегодня 30.10.2015 претензий не имеет.
Рекомендуем приобрести эту же модель
для роддома.

сетти. элери.

Синдеев В. Ю.